

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

**73125** *Anuncio de corrección de errores de la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía, relativa a la licitación del Suministro de retardante de largo plazo de aplicación aérea para la extinción de incendios forestales en la Comunidad Autónoma de Andalucía.*

Advertido error en el BOE. 254, de fecha 21/10/2017, se procede a la corrección.

En el apartado 9. d) Apertura de ofertas sobre n.º 3

Donde dice: 11.12.2017 (11:00 h)

Debe decir: 07.12.2017 (11:00 h)

Sevilla, 4 de diciembre de 2017.- Subdirector de Contratación y Recursos Materiales, Juan A. Canales Pozo.

ID: A170089504-1